

簡拿華路首次領軍 國足不敵泰國



中國隊球員韋世豪(左)與泰國隊球員尤因在比賽中拚搶。

以中超勁旅廣州恒大主帥，兼任中國國家足球隊(國足)主教練的簡拿華路，昨日首度帶隊出擊即遇上麻煩，結果國足最終在中國盃首輪比賽主場以0:1不敵泰國隊。

由於被分派以兼任身份帶領國足出戰中國盃，簡拿華路(大簡)日前接受記者訪問時，難免被問及未來是否會轉正頂替恩師納比的位置，惟大簡對此直言，希望大家仍視自己為恒大主帥：「我可以明確地告訴大家，我是廣州恒大主教練。但目前我和球會沒有關係，我是國足於中國盃期間的的主教練。可能大家也在討論我是否太年輕或欠缺經驗，但我於意大利國家隊有15年球員生涯，我對國際賽的認識可比

質疑我的人多得多。」然而，大簡同時表明中國盃的戰果不會對他未來是否「坐正」有任何影響，亦重申對未來沒有任何定案。

說回昨日比賽，由於大簡沒有徵召在西甲外流的武磊回歸，國足是役以董學升夥拍韋世豪在前場攻堅，至於在亞洲盃表現平平的馮瀟霆，則仍獲大簡信任以正選姿態統領後防；然而，作客的泰國隊上半場表現明顯更佳，雖然松克拉辛29分鐘錯失單刀機會，但此季3分鐘後仍助球隊先開紀錄，並助泰國領先半場。換邊後國足依然未能找到扳平方法，最終以0:1告負。

■香港文匯報記者 楊浩然



簡拿華路首度領軍即遭敗仗。



眾小將於操練時也各不相讓。

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 港足小將近年進步有目共睹，亞運以至省港盃的出色表現讓人看到香港足球的未來希望。要成長必須經過磨練，這班年輕球員在香港艱難的球圈環境下試圖闖出一片天，有的默默耕耘，有的嘗試外闖，今次U23亞錦賽外圍賽正是他們證明自己絕非曇花一現的機會，朝着成為港隊未來支柱的目標邁進。港隊將於今日下午1時在蒙古出戰新加坡。



主帥安頓有信心克服各種不利因素。

近年進步有目共睹

港足小將

藉U23亞錦外「考牌」

港隊受到青黃不接的問題困擾多年，招攬入籍球員始終只能治標，唯有搞好青訓才能令香港足球有真正希望。受惠於本土主帥們在今季港超獲得重用，本地小將的上陣機會亦隨之增加，不少球隊以本地球員為核心，令他們有了明顯進步，如余煒廉及胡晉銘就是好例子。

徐宏傑：國內經驗助港隊

隊長胡晉銘在場上雖不起眼，卻是教練們心中領袖之才，在代表隊及球會均是防守中場的不二之選，他希望藉今次大賽更上一層樓：「上一代的大港腳逐漸淡出，令小將有更多機會，今季不少年輕球員在穩定出場時間下有明顯進步，不過機會出現了，亦要我

們去好好把握，今次比賽是我們顯示實力的好機會。」胡晉銘認為今場對新加坡屬五五之爭，擔任隊長令自己更有使命感去為港爭光：「之前曾在U19擔任隊長，來到U22身邊的仍是這班一起奮鬥多年的戰友，更加開心亦更想一起去爭取好成績。」

主帥安頓：望飄雪中取勝

有球員默默耕耘修成正果，亦有本地小將選擇外闖尋求突破，茹子楠、杜國瑜及徐宏傑等均年紀輕輕就決定衝出香港，其中徐宏傑更成功在中甲站穩陣腳，他希望將內地作賽的經驗帶回港隊：「在中甲經常要到不同地方作客，有一定應付外隊及作客環境的經驗，希望能在港隊起到帶頭作用，這支港隊

在青年軍賽事及省港盃等合作已久，默契不成問題。」

港超正值最後直路進行得如火如荼，加上航班延誤等突發問題，令這支港隊U22齊人訓練的時間少之又少，主帥安頓承認備戰時間倉促，不過有信心球隊可以克服各種困難：「很感激各球會的合作，令我們能夠以完整人腳出戰，雖然備戰時間有點不足，不過球隊目前士氣很好，球員們都很期待今屆賽事，我們必定會拚盡全力爭取出線，今日對新加坡能否全取三分將是關鍵。」昨日訓練時一度下雪，安頓強調每支球隊都要面對同樣的天氣條件：「球員們對天氣適應得很好，如果今場能在飄雪中取勝將是一幅很漂亮的畫面，目前球隊無傷無病可全力出擊，我對球隊很有信心。」



球員聽取教練組指示。



大會為杜敬謙加插默哀環節。



李慧詩(中)和石偉雄(右三)接受頒獎。

默哀環節悼念杜敬謙 李慧詩 石偉雄膺體記最佳運動員

香港文匯報訊(記者 黎永淦) 手執4件彩虹戰衣的香港「單車天后」李慧詩(Sarah)，以及「跳馬王子」石偉雄，昨日同以大熱姿態榮膺2018年「銀河娛樂香港體育記者協會最佳運動員」。頒獎禮上亦有播放香港多項游泳紀錄保持者杜敬謙生前的錄影片段，全場更為這位日前在訓練中猝死的香港體壇明星默哀。

香港體育記者協會昨午舉行一年一度的春茗，並揭曉由會員一人一票選出的上年度最佳男、女子運動員，結果於雅加達運衛冕跳馬金牌的石偉

雄，以及於場地單車項目勇奪2金1銀的李慧詩，力壓其他港將當選。繼2014年度後再次獲獎的「石仔」滿意去年表現：「好高興再次得獎，這個獎是體記朋友對我的肯定，特別具意義。」

Sarah亦是相隔4年後再獲獎，也是歷來第4次當選，是現役運動員中最多的一位。她也感謝投票給自己的傳媒：「上年好像發了一場夢，2年前我還在事業及前途上抉擇。到選擇繼續踩車到成績突飛猛進，也只是半年內的事，很滿意過去一年的成績。」下周二便是又名「體壇

奧斯卡」的傑出運動員選舉頒獎禮，兩人均表示會抱平常心出席，Sarah稱：「以往我也試過在體記獲獎，但失意保運，所以這一次也不會想太多。」

Sarah：杜敬謙為港爭光

此外，為悼念日前在美國訓練期間離世的香港首席男子泳手杜敬謙，昨日席上亦特別加插默哀環節。Sarah表示：「有網民指他並非在香港長大，但我覺得無論是否在香港成長，他都是為港爭光，對於他的努力及成績，會永記心中。」

香港文匯報訊(記者 李理) 美國職業籃球協會(NBA)和中國籃球協會(CBA)昨日共同宣佈，中國國家男子籃球隊將參加今年7月在拉斯維加斯舉行的NBA夏季聯賽。中國男籃也將以備戰2019年國際籃球世界盃為目的，派出主力陣容參賽。本次比賽將於7月5日至7月15日在內華達大學拉斯維加斯分校舉行。

本屆比賽將是中國男籃第二次以正式參賽球隊身份參加NBA夏季聯賽。中國男籃曾於2007年首次參加了夏季聯賽，中國球員易建聯曾在小組賽絕殺騎士隊；2018年，為了備戰亞運會，中國男籃紅隊也參加了NBA夏季聯賽的內部教學賽。

本屆夏季聯賽NBA 30支球隊將全部參加，總共進行83場比賽。所有參賽球隊將首先進行四場小組賽，小組出線後通過錦標賽形式爭奪總冠軍，也就是說中國男籃將至少和5支夏季聯賽參賽球隊碰面。此外，今年與中國男籃一同參賽的國際球隊還有克羅地亞男籃。這也是NBA夏季聯賽首次有兩支國際球隊參加，比較遺憾的是，今年克羅地亞男籃並沒有入選今年九月在中國舉行的男籃世界盃。

港隊特奧會共奪 47金 25銀 20銅

香港文匯報訊 本屆特殊奧林匹克夏季世界比賽日前進行最後一日賽事，港隊最終合共奪得47金25銀20銅佳績。

日前體操隊於競技體操橫掃多面獎牌，昨日運動員萬焯嵐於藝術體操再奪3銀1銅，為體操隊的世界賽旅程拉上帷幕。此外，足球隊在四場賽事以全勝的姿態封王。

在游泳項目，謝林恩在最後的參賽項目100米蛙泳再下一城，以1分22秒75力壓匈牙利泳手奪冠；隊友黃嘉輝昨日賽後出現發燒等不適症狀，無奈地退出100米蛙

泳決賽。滾球方面，運動員鄭文彥和羅克安在男子融合雙人賽摘銀；古蔭瑜和姚韻詩則在女子融合雙人賽以銅牌為項目賽事畫上句號。

田徑方面，陳偉恒在跑畢400米後拉傷小腿，因而退出昨日的跳遠項目，經過一天的休養，昨日和隊友合力爭取4x100米獎牌。原本在賽事中排名第三的香港隊因牙買加和利比亞運動員被取消資格，隨即補上成為項目的金牌得主，過程非常峰迴路轉。

至於高爾夫球在最後一個比賽日完成所有賽事，港隊分別袋走4金2銀1銅共七面獎



足球隊經歷四場賽事後獲得金牌。

牌。最後，羽毛球在單打和融合雙人賽均有獎牌進賬，更囊括1金1銀2銅的成績。



香港特奧會圖片